
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Шістдесят дев’ята сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

07 липня 2026  м. Горішні Плавні  

 

Про проведення інвентаризації 
земель комунальної власності 
с/т «Углерод» у с. Дмитрівка 

 

 Розглянувши клопотання ОБСЛУГОВУЮЧОГО КООПЕРАТИВУ 
САДІВНИЧЕ ТОВАРИСТВО «УГЛЕРОД» стосовно проведення інвентаризації 
земель комунальної власності с/т «Углерод» на пров. Набережному, 1А, у  
с. Дмитрівка, Кременчуцького району Полтавської області, з метою 

встановлення кількісних та якісних характеристик земель, необхідних для 
ведення Державного земельного кадастру, керуючись Земельним кодексом 
України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
землеустрій», «Про Державний земельний кадастр» та Постановою Кабінету 
Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 476 «Про затвердження Порядку 
проведення інвентаризації земель та визнання такими, що втратили чинність, 
деяких постанов Кабінету Міністрів України», враховуючи пропозиції 
постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів 
(протокол № 74 від 29.06.2026), Горішньоплавнівська міська рада 
Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
1. Провести інвентаризацію земель комунальної власності с/т «Углерод» на 

пров. Набережному, 1А, у с. Дмитрівка, Кременчуцького району Полтавської 
області. 

2. Розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 
земель комунальної власності у с. Дмитрівка Кременчуцького району 
Полтавської області здійснити у відповідності до вимог чинного земельного 
законодавства. 

3. У встановленому законом порядку розроблену технічну документацію із 
землеустрою щодо інвентаризації земель подати на затвердження до 
Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 
області. 
 

 

 

 

Міський голова                           (підписано)                       Дмитро БИКОВ 
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